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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Μέτρα για την πλήρη στελέχωση του Ακτινοδιαγνωστικού τμήματος του Γενικού 
Νοσοκομείου Φιλιατών. 
 

Η λειτουργία του Ακτινοδιαγνωστικού τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Φιλιατών 
οδηγήθηκε μεθοδευμένα σε αδιέξοδο αφού το αίτημα για μόνιμες προσλήψεις, διαχρονικά 
από όλες τις κυβερνήσεις υποτασσόταν στην λογική κόστους - οφέλους.  

Αυτή η διαχρονική πολιτική έφερε ως αποτέλεσμα σήμερα να υπάρχουν μόνο δύο 
μόνιμοι ακτινολόγοι από τους τέσσερις καθώς επίσης και μόνο δύο μόνιμοι εργαζόμενοι 
της ειδικότητας Τ.Ε. Ραδιολογίας Ακτινολογίας από τους τέσσερις με βάση τον οργανισμό 
του 2017 (ΦΕΚ 3302/20.09.2017). 

Η έλλειψη προσωπικού του τμήματος έχει οδηγήσει το Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών να 
μένει χωρίς εφημερεύοντα ακτινολόγο για περίπου 10 μέρες το μήνα με συνέπεια όχι μόνο 
τις διακομιδές ασθενών σε νοσοκομεία των Ιωαννίνων αλλά και την γενικότερη επισφαλή 
λειτουργία του νοσοκομείου μαζί με την ταλαιπωρία των πολιτών.  

Μπροστά σ΄ αυτό το αδιέξοδο η διοίκηση του νοσοκομείου αντί να απαιτήσει άμεσες 
προσλήψεις προσωπικού προχώρησε στην υπογραφή σύμβασης με το Διαγνωστικό 
Κέντρο «Ιπποκράτειο Ιωαννίνων» για παροχή απομακρυσμένης διάγνωσης σε εξετάσεις 
μαγνητικών τομογραφιών.  

Ουσιαστικά η διοίκηση του Νοσοκομείου ανοίγει το δρόμο των Συμπράξεων Δημόσιου 
και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) στο χώρο της δημόσιας υγείας και στη Ήπειρο αφού είναι η 
πρώτη τόσο για το νοσοκομείο όσο και σε όλη την περιοχή. 

Επίσης υπάρχουν ελλείψεις προσωπικού του νοσοκομείου και σε άλλες ειδικότητες 
ιατρικού νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού με αποτέλεσμα να εκκρεμούν άδειες 
και ρεπό προς τους εργαζόμενους του νοσοκομείου ακόμα και για το 2021.  

Όλα αυτά τη στιγμή που το νοσοκομείο εξυπηρετεί τις ανάγκες όλου του Ν. Θεσπρωτίας 
που είναι απλωμένος σε 1515 τετραγωνικά χιλιόμετρα και η μορφολογία της περιοχής είναι 
κατά περίπου 70% ορεινή. Καλύπτει όχι μόνο τους περίπου 48.000 μόνιμους κατοίκους 
που διαχέονται στις διασκορπισμένες 105 κοινότητες του Ν.Θεσπρωτίας αλλά και τους 
χιλιάδες επισκέπτες που επισκέπτονται το Νομό ιδιαίτερα κατά την καλοκαιρινή περίοδο. 

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της πολιτικής που αντιμετωπίζει την υγεία ως 
εμπόρευμα, που υποχρηματοδοτεί και υποστελεχώνει τις δημόσιες δομές υγείας την οποία 
εφαρμόζει και η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ πατώντας στα χνάρια των προηγούμενων. 

 ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει για: 

- Την πλήρη στελέχωση του Ακτινοδιαγνωστικού τμήματος με άμεση κάλυψη όλων των 
κενών οργανικών θέσεων, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του και να σταματήσει 
η σύμβαση με το Διαγνωστικό Κέντρο «Ιπποκράτειο Ιωαννίνων». 

- Τη μονιμοποίηση των συμβασιούχων και την πρόσληψη όλου του απαραίτητου μόνιμου 
ιατρικού νοσηλευτικού και παραϊατρικού προσωπικού, πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης.  
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